
5/19/2020 แบบประเมนิความพงึพอใจตอ่การเขา้พักหอพักนักศกึษาสงักดักองกจิการนักศกึษา

https://docs.google.com/forms/d/17SpJcSaH461qZZU0QGSR1mfxLfvrwld5L0ktpOFSG54/viewanalytics 1/10

ตอนที� 1 ขอ้มลูเบื�องตน้ของผูต้อบแบบประเมนิ

เพศของผูต้อบแบบประเมนิ
คําตอบ 281 ขอ้

แบบประเมนิความพงึพอใจตอ่การเขา้พัก
หอพักนักศกึษาสงักดักองกจิการนักศกึษา
การตอบกลับ 281 รายการ

เพศชาย
เพศหญงิ59.8%

40.2%
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ชั �นปีที�กําลังศกึษา
คําตอบ 281 ขอ้

คณะที�กําลังศกึษา
คําตอบ 281 ขอ้

พักอาศัยอยูห่อพักอาคาร
คําตอบ 281 ขอ้

ชั �นปีที� 1
ชั �นปีที� 2
ชั �นปีที� 3
ชั �นปีที� 4
ชั �นปีที� 4 ขึ�นไป
จบปีนี�

12.8%

21.4%

29.2%

34.9%

คณะวศิวกรรมศาสตร์
คณะวทิยาศาสตร์
คณะวทิยาการจัดการ
คณะนติศิาสตร์
คณะศลิปศาสตร์
คณะเศรษฐศาสตร์
คณะทรัพยากรธรรมชาติ
คณะอตุสาหกรรมเกษตร

1/3

21%

11.7%

18.5%

18.5%

อาคาร 1
อาคาร 2
อาคาร 3 - 4
อาคาร 5
อาคาร 6
อาคาร 7
อาคาร 12
อาคาร 13

1/2

10.2%

9.9%
16.2%

17.3%

25%



5/19/2020 แบบประเมนิความพงึพอใจตอ่การเขา้พักหอพักนักศกึษาสงักดักองกจิการนักศกึษา

https://docs.google.com/forms/d/17SpJcSaH461qZZU0QGSR1mfxLfvrwld5L0ktpOFSG54/viewanalytics 3/10

ตอนที� 2 ประเมนิมาตรฐานหอพักนักศกึษาดา้นตา่งๆ

มาตรฐานหอ้งพัก
คําตอบ 281 ขอ้

มาตรฐานหอพักดา้นการเป็นแหลง่ที�พักอาศัยคณุภาพ
คําตอบ 281 ขอ้

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

10%

48.4%

31.7%

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

9.3%

49.1%

31.7%
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มาตรฐานโครงสรา้งและความปลอดภัยอาคารหอพัก
คําตอบ 281 ขอ้

มาตรฐานการจัดระบบบรกิาร
คําตอบ 281 ขอ้

มาตรฐานดา้นการเป็นแหลง่บม่เพาะและสง่เสรมิการเรยีนรู ้
คําตอบ 281 ขอ้

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

16.4%52%

26.3%

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

11%

9.3%

42%

33.8%

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

15.7%

27.8%

48.8%
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มาตรฐานดา้นโครงสรา้งการบรหิารจัดการ
คําตอบ 281 ขอ้

มาตรฐานการซอ่มบํารงุ
คําตอบ 281 ขอ้

ดา้นการรักษาความปลอดภัย
คําตอบ 281 ขอ้

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

9.3%

7.1%

40.6%

39.9%

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

11.7%

6%

33.8%

42%

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

21.7%

49.5%

24.2%
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ดา้นการทําความสะอาด
คําตอบ 281 ขอ้

อื�นๆ
คําตอบ 281 ขอ้

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

6%

22.1%
45.2%

23.5%

นอ้ยที�สดุ
นอ้ย
ปานกลาง
มาก
มากที�สดุ

9.6%

7.1%

36.7%

40.9%
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ผลงานของหอพักนักศกึษาที�ชอบมากที�สดุตลอด 1 ปีการศกึษาที�ผา่นมา
คําตอบ 281 ขอ้

-

ไมม่ี

ความสะอาด

การทําความสะอาด

หอ้งนํ�าสะอาด

ดี

เครื�องทํานํ�ารอ้น

ไมม่คีะ่

แจกอาหารชว่งสอบ
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ผลงานของหอพักนักศกึษาที�ไมช่อบมากที�สดุตลอด 1 ปีการศกึษาที�ผา่นมา
คําตอบ 281 ขอ้

ไมม่ี

-

ไมม่คีะ่

ไมม่คีรับ

เสยีงดัง

ความเร็วเน็ต

ไวไฟชา้

หอ้งนํ�า

จุกจกิ
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อยากใหห้อพักนักศกึษา พัฒนานักศกึษาหรอืสภาพแวดลอ้ม หรอืสถานที�ในเรื�องใดเพิ�มขึ�น
คําตอบ 256 ขอ้

-

ไมม่ี

หอ้งนํ�า

ดแีลว้

อนิเทอรเ์น็ต

ความสะอาด

สภาพแวดลอ้ม

ไมม่คีะ่

เปิดครัวพระบดิาใหใ้ช ้
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ขอ้เสนอแนะอื�นๆ (โปรดใชข้อ้ความที�สภุาพและเหมาะสม)

คําตอบ 248 ขอ้

ขอบคณุที�ใหค้วามร่วมมอืในการตอบแบบสอบถาม

เนื�อหานี�มไิดถ้กูสรา้งขึ�นหรอืรับรองโดย Google รายงานการละเมดิ - ขอ้กําหนดในการใหบ้รกิาร - นโยบายความเป็นสว่นตวั

ไมม่ี

-

ไมม่คีรับ

ดี

...

อยา่จุกจกิเกนิ

ควรมปีระกาศชดัเจนวา่มกีจิกรรมวันไหน และไมส่มควรตัดหญา้ตอนเชา้ในวันเสาร ์อาทติย์

อยากใหป้รับปรุงเรื�องเครอืขา่ยอนิเตอรเ์น็ตในหอพักใหม้เีสถยีรภาพมากกวา่นี�ดว้ยคะ่

ปรับไวฟายใหม้คีณุภาพกวา่นี�

 ฟอรม์

https://docs.google.com/forms/d/17SpJcSaH461qZZU0QGSR1mfxLfvrwld5L0ktpOFSG54/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

